



ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ, СПОРТУ, КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ
БОЖЕДАРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
КУДАШІВСЬКИЙ ЛЦЕЙ БОЖЕДАРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
КАМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КУДАШІВСЬКИЙ ЛЦЕЙ

вул. Виконкомівська, 46, с. Кудашівка, Кам'янський район, Дніпропетровська область, 52350,
тел.: (05654)24197, факс: (05654)24118, e-mail: kudashivka@gmail.com, сайт: kudashivkaschool.dnepredu.com,
код ЄДРПОУ 21903158

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ
засідання педагогічної ради № 4

с. Кудашівка

30 березня 2023 року

Голова – Кварцяна С.В.

Секретар – Коляда С.В.

Присутні: 19 осіб (список на 1 арк. додано до протоколу).

Порядок денний:

1. Про затвердження списку підручників для 5-6 класів I етапу Конкурсу, відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

СЛУХАЛИ:

1. Овчаренко С.Ю., заступника директора, яка повідомила, що відповідно до статей 4, 75 Закону України «Про освіту», абзацу дев'ятого частини другої статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 4 Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 року № 41 (зі змінами), керуючись Порядком конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (зі змінами) (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2022 року № 870 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (5 та 6 класи)» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1167) та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 5 та 6 класів Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету вчителі нашого закладу здійснили вибір підручників для 5 та 6 класів.

ВИСТУПИЛИ:

1.Зубко І.В., учитель англійської мови НУШ, яка зазначила, що буде використувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автори Зимомря І.М., Мойсюк В.А., Трифан М.С., Унгурян І.К., Яковчук М.В.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Англійська мова (6 рік навчання)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо супроводом) (авт. Д. Коста, М. Вільямс)
2	«Англійська мова (6 рік навчання)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо супроводом) (авт. О.Д. Карпюк, К.Т. Карпюк)
3	«Англійська мова (6 рік навчання)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо супроводом) (авт. А. Уолкер, Н. Левіс, О. Любченко)
4	«Англійська мова (6 рік навчання)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо супроводом) (авт. Г.К. Мітчелл, М. Малкогіанні)

2. Харченко О.О., учитель української мови та літератури НУШ, яка зазначила, що буде використувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Українська мова. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автори Заболотний О.В., Заболотний В.В., Лавринчук В.П., Палівачук К.В., Попова Т.Д.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В.)
2	«Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М., Тищенко З.Р.)
3	«Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Онатій А.В., Ткачук Т.П.)
4	«Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Літвінова І.М.)
5	«Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Семенов О.М., Калинич О.В., Дятленко Т.І.)
6	«Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Голуб Н.Б., Горошкіна О.М.)

3. Харченко О.О., учитель української мови та літератури НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Українська література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автори Яценко Т.О., Качак Т.Б., Кизилова В.В., Пахаренко В.І., Дячок С.О., Овдійчук Л.М., Слижук О.А., Макаренко В.М., Тригуб І.А.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Калинич О.В., Дячок С.О.)
2	«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.)
3	«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коваленко Л.Т., Бернадська Н.І.)
4	«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В.)
5	«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Архипова В.П., Січкач С.І., Шило С.Б.)
6	«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Борзенко О.І., Столій І.Л.)

4. Волошина О.І., учитель математики НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Математика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автор Істер О.С.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Істер О.С.)
2	«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Біос Д.Е.)
3	«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Бевз Г.П., Бевз В.Г., Васильєва Д.В., Владімірова Н.Г.)
4	«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Скворцова С.О., Недялкова К.В.)
5	«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Кравчук В.Р., Янченко Г.М. В.Б.)
6	«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Тарасенкова Н.А., Богатирьова І.М., Коломієць О.М., Сердюк З.О., Рудніцька Ю.В.)

5. Працюк Л.М., учитель інформатики НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Інформатика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автори Пасічник О.В., Чернікова Л.А.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біос Д.Е.)
2	«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Тріщук І.В.)
3	«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.)
4	«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., Шестопалов Є.А.)
5	«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коршунова О.В., Завадський І.О.)
6	«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н.В., Барна О.В.)

6. Нагірна О.І., учитель інтегрованого курсу довкілля НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Довкілля. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автор Григорович О.В.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Довкілля» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О.В., Болотіна Ю.В., Романов М.В.)

7. Нагірна О.І., учитель географії НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Географія. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автор Кобернік С.Г.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р.)
2	«Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Топузов О.М., Грома В.Д., Ільницький І.М., Полтавченко Д.В.)

3	«Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Довгань Г.Д.)
4	«Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Довгань А.І., Сovenко В.В.)
5	«Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Запотоцький С.П., Зінкевич М.В., Романишин О.М., Титар Н.М.)

8. Кварцяна С.В., учитель інтегрованого курсу «Здоров'я, безпека та добробут» НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Здоров'я, безпека та добробут 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти» (автори: Шиян О., Волощенко О., Дяків В., Козак О., Седоченко А.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Здоров'я, безпека та добробут» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Тагліна О.В.)
2	«Здоров'я, безпека та добробут» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Шиян О.І., Волощенко О.В., Дяків В.Г., Козак О.П.)
3	«Здоров'я, безпека та добробут» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Василенко С.В., Коваль Я.Ю., Колотій Л.П.)
4	«Здоров'я, безпека та добробут» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Поліщук Н.М.)
5	«Здоров'я, безпека та добробут» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хитра З.М., Романенко О.А.)
6	«Здоров'я, безпека та добробут» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гущина Н.І., Василяшко І.П.)

9. Бовкун В.М., учитель історії НУШ, який зазначив, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Історія України. Всесвітня історія 6 клас» для закладів загальної середньої освіти» (автор Піскарьова І. О.) і запропонував погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бандровський О.Г., Власов В.С., Данилевська О.М.)
2	«Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Бурлака О.В., Піскарьова І.О.)
3	«Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (за редакцією В'ятровича В.М., авт. Гісем О.В., Гісем О. О.)

4	«Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Могорита В.М.)
5	«Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г.М., Крижановська М.Є.)

10. Ратушинська Л.О., учитель зарубіжної літератури НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Зарубіжна література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автори: Ніколенко О. М., Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мацевко-Бекерська Л. В., Юлдашева Л.П., Рудніцька Н.П., Туряниця В.Г., Тихоненко С.О. та інш.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н. Р.)
2	«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська Л.В., Рудніцька Н.П.,)
3	«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Волощук Є.В., Слободянюк О.М.)
4	«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю.І., Первак О.П., Дячок С.О.)
5	«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кадоб'янська Н.М., Удовиченко Л.М., Снегір'єва В.В.)
6	«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Богданець-Білокаленко Н.І., Фідкевич О.Л.)

11. Лавринюк Н.М., учитель музичного мистецтва НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Мистецтво. 5-9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти» (автори: Масол Л. М., Просіна О.В.) і запропонувала погодити список підручників для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гайдамака О.В., Лемешева Н.А.)
2	«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Аристова Л.С., Чен Н.В.)
3	«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.)
4	«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Рубля Т.Є., Мед І.Л., Щеглова Т.Л.)

5	«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кізілова Г.О., Гринишина Л.М.)
6	«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кондратова Л.Г.)

12. Ганзюк Н.А., учитель технологій НУШ, яка зазначила, що буде використовувати в освітньому процесі «Модельну навчальну програму «Технології. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти» (автори: Ходзиська І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С., Приходько Ю.М.) і запропонувала погодити список підручників для 5 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу та для 6 класу I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

№ з/п	Назва підручника, автори
1	«Технології» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзиська І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С.)
2	«Технології» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біленко О.В., Пелагейченко М.Л.)
1	«Технології» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзиська І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С.)
2	«Технології» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біленко О.В., Пелагейченко М.Л.)

ВИРІШИЛИ:

Схвалити список підручників та посібників для 5-6 класів I етапу Конкурсу відбору за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу, що додається до протоколу.

СХВАЛЕНО: ОДНОГОЛОСНО

Голова

Секретар



Світлана КВАРЦЯНА

Світлана КОЛЯДА

Додаток
до Протоколу педагогічної ради
Кудашівського ліцею
30 березня 2023

Список педпрацівників Кудашівського ліцею
присутніх на педраді 30 березня 2023 року

№	ПІБ	підпис
1	Золота Світлана Володимирівна	Золота
2	Карчишко Оксана Олександрівна	Карчишко
3	Волошин Віктор Анастолійович	Волошин
4	Волошина Олена Іванівна	Волошина
5	Ватушинська Любов Олександрівна	Ватушинська
6	Найра Олена Іванівна	Найра
7	Вареник Валентина Федорівна	Вареник
8	Херушанко Володимир Вікторович	Херушанко
9	Латини Тетяна Миколаївна	Латини
10	Ганзюк Наталія Анатоліївна	Ганзюк
11	Повстемко Ніна Петрівна	Повстемко
12	Лавринюк Наталія Миколаївна	Лавринюк
13	Гювкун Володимир Миколайович	Гювкун
14	Обгаренко Світлана Юрійівна	Обгаренко
15	Кварцяна Світлана Василівна	Кварцяна
16	Пращок Любов Миколаївна	Пращок
17	Гуртенко Світлана Леонідівна	Гуртенко
18	Зудко Інна Володимирівна	Зудко
19	Матвійчук Людмила Ігорівна	Матвійчук
20		
21		
22		
23		